

Čechie zaskočila Joudrs

Na Joudrs si letos zatím vylámaly zuby téměř všechny extraligové týmy. Prvního přemohitele našly až v Tróji, kde se vicemistryním postavila zkušená Čechie. Hořkost porážky zakusily Joudrs v neděli 11. května, domácí vyhrály 11:4.

T. Jelínek s BA 0,653

Hroši z Havlíčkova Brodu se s tím na pálce opravdu nemazlí. Svědčí o tom i skóre 117:22 po 16 odehraných zápasech. Nejlepší pálkařskou formu má Tomáš Jelínek, jehož pálkařský průměr 0,653 je postrachem všech extraligových nadhazovačů.

Pecková táhne Žraloky

Extraligoví nováčci z Ledenic platí za nepřijemného soupeře, přestože jim chybí zkušenosti. Jednou z jejich nejsilnějších zbraní je nadhoz, který dělá problémy i oporám národního týmu. Veronika Pecková letos prohodila už 69 soupeřek a drží si ERA na 0.15. Mimořádnou formu má talentovaná hráčka i na pálce - BA 0.407!



Na květnovém turnaji Fastpitch Challenge se spolu celkem čtyřikrát utkaly národní týmy Česka a Dánska. Obě mužstva vyhrála dvakrát. **Foto:** L. Matějka.

Trenéři českých softballistů odtajnil nominaci na mistrovství Evropy



PRAHA - Realizační tým českého národního mužstva softballistů zveřejnil konečnou nominaci na mistrovství Evropy, které se bude konat od 14. do 19. července v Pardubicích a Havlíčkově Brodě. Většina ze 17 nominovaných hráčů patří mezi dlouholeté opory národního týmu, v kádru jsou ale i dva nováčci. „Všichni hráči, o které jsme měli zájem, přijedou. S tímto kádrem chceme před domácím

publikem obhájit evropské zlato,“ říká hlavní trenér Tomáš Kusý. Národní tým absolvoval v průběhu jara několik společných soustředění. O posledním zúžení kádru trenéři rozhodli na přípravném turnaji s dánskou reprezentací, který proběhl v polovině května v Pardubicích. „Nad vybíráním konečné sestavy jsme strávili asi deset hodin. Nebylo to jednoduché, máme spoustu kvalitních hráčů, ze kterých jsme museli vybírat,“ popisoval starostí realizačního týmu Kusý, který většinu nominovaných vedl i loni na mistrovství světa na Novém Zélandu. Seznam nominovaných najdete po načtení QR kódu nebo na adrese www.softball.cz



Quick news and facts
about czech softball



twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball



facebook.com/czechsoftball

Polovina základní části za námi, Extraliga je vyrovnaná

PRAHA - Nejvyšší česká softballová soutěž jede na plný plyn. Počasí letos výrazněji zkomplikovalo jediný hrací víkend, jinak se jede téměř podle plánu a zběžný pohled na tabulku slibuje tvrdé souboje až do posledních kol. A zatímco u žen už se vítěz dlouhodobé části pomalu rýsuje, mezi muži to zatím vypadá na souboj Hroši vs. Spectrum.

Ženám dominují Joudrs

Není žádné překvapení, že dosavadním suverénem v základní části je ambiciózní celek z pražských Bohnic. Na svém hřišti je zatím stoprocentní a nebýt šokující prohry s Čechií, byly by

Joudrs bez prohry dodnes. Na druhém místě jsou mistryně z Eagles, na své rivalky ovšem vzhledem ke skreči v Kunovicích ztrácejí šest bodů. Pak už to začíná být ovšem zajímavé. Situace okolo třetího až osmého místa je mimořádně těsná a pro všechny týmy je postup do play off zcela reálnou variantou. Nejhorší výchozí pozici má Čechie s osmi porážkami, zkušený celek ovšem už nebude hrát s lídrem tabulky.

Ubrání Hroši vedení?

V mužské Extralize je situace zamotaná jakbysmet. Vedou sice Hroši, v těsném

závěsu ovšem mají nabušené Spectrum se sedmi reprezentanty na soupisce. Právě Spectrum je zatím jediný tým, který Havlíčkovobrodské dokázal porazit, a to hned dvakrát. Černomostecí si ovšem také umí vybrat slabší chvílku, letos už jim body sebral Radotín, Tempo a Chomutov. Právě tato trojice týmů má zatím do play off slušně našlápnuto, zatímco Žraloci a Eagles se spolu možná na dálku poperou o poslední vstupenku do vyřazovacích bojů. Do vývoje mohou promluvit také juniorští reprezentanti, kteří už pár mužských týmů potrápili a na kontě mají dokonce vítězství nad Eagles.

Vichřice poničila Svoboda park



Takto dopadl dugout ve Svoboda parku po vichřici 23. května. Foto: FB Joudrs.

Nováčci v repre

PRAHA - Nominace T. Kusého na červencové ME v Havlíčkově Brodě a Pardubicích je nabitá velkými jmény. Šanci dostanou ovšem i dva mladí hráči Pavel Just a Bartoloměj Řízek, kteří by na šampionátu měli sbírat mezinárodní zkušenosti. „Každopádně jsem to nečekal. Úplný nováček nejsem, jako junior jsem byl už na mistrovství Evropy 2007 v Belgii. Tenkrát jsem z toho ještě neměl rozum,“ usmívá se catcher Řízek, jehož domovským klubem jsou jihočeští Hladoví Hroši.

PbB z Kotlářky



Pokud chcete na dálku sledovat výsledky vašeho oblíbeného týmu, musíte se zpravidla spolehnout na někoho na místě, s kým se domluvíte, že vám je pošle. Kotlářka-Chemie se ovšem rozhodla vyjít svým fanouškům vstříc a pomocí tabletu a aplikace iScore posílá přes internet aktuální dění na hřišti formou play by play přenosů. Odkaz najdete vždy před zápasem na FB.

Fastpitch Challenge nerozhodně 2:2

PARDOBICE - Už jen necelé dva měsíce zbývají do startu akce, na kterou se těší celý český softball – mistrovství Evropy v Havlíčkově Brodě. Češi s jedním ze svých úhlavních protivníků, výběrem Dánska, změřili síly na tradičním podniku Fastpitch Challenge a byla z toho celková remíza 2:2 na zápasy. Jak ale potvrzuje trenér národního týmu Tomáš Kusý, z přípravy se velké závěry dělat nedají a o úspěšnosti celé sezóny se bude rozhodovat úplně jinde. "Jsem s víkendem spokojený. Odehráli



jsem s Dánskem místo plánovaných pěti zápasů čtyři, ale na to, jaké bylo počasí, je to ještě úspěch. Skončilo to 2:2 na zápasy, což je standardní stav. Hráli jsme tuhle sérii počtvrté a většinou to končí nějak nerozhodně. Víceméně jsem spokojený, viděl jsem toho relativně dost," hodnotil kouč sérii s tím, že tým má pořád na čem pracovat: "Určitě mám nějaké myšlenky, které zatím ale nechci prozrazovat. Pokusím se je začlenit do tréninku a zvažuju, že by pro soupeře mohly být určitým překvapením."